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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mektupta:" Bizler Gebze Kadın Kapalı Cezaevi'nde kalıyoruz. 

Yemeklerimiz yetersiz olmakla beraber meyve yetersiz ve tek çeşit mevsim zamanında geliyor. 
Tatlı neredeyse 3.5 yılımı doldurmama rağmen 2-3 defa verilmiştir. Keza sebze ve bazen de 
kahvaltılarımızı ailelerimizin gönderdikleri parayla karşılamaktayız. Mektup ve telefon 
ücretlerine bir yılın içinde defalarca zam geldi. Hele son elektrik faturaları sanki çalışan 
inşalarmışız gibi yıllardır tutuklu değilmiş gibi, Aralık 2021 faturası 214.50 iken Ocak 2022 
tarihli fatura 546 TL geldi. Sadece buzdolabı, semaver ve televizyonu belli saatlerde 
kullandığımız halde fahiş faturalar gelmekte. "ifadeleri yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1) Gebze Kadın Kapalı Cezaevi'nde mahpuslara verilen yiyeceklerin yetersiz verildiği 
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Bakanlığınızın mahpusların 

beslenmelerini iyileştirmek amacıyla yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar 
nelerdir? 

2) Gebze Kadın Kapalı Cezaevi'nde mektup ve telefon ücretlerine zam geldiği iddiası 
doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Bakanlığınızın mahpusların telefon ve mektup 
giderlerini karşılamak amacıyla yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar 
nelerdir? 

3) Gebze Kadın Kapalı Cezaevi'nde mahpusların fahiş elektrik faturaları ödediği iddiası 
doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Bakanlığınızın bu konu hakkında yapmış olduğu 
çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir? 

4) Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 
5) Son 3 yıldır cezaevleri'nde çalışan personellerle ilgili açılan soruşturma sayısı kaçtır ve 

bu soruşturmaların akıbeti ne durumdadır? 
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